
 

 

   令和８年度 第１回  落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録  

開催日時・場所 

令和８年４月 2１日（火）９：00～９：50  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上代表、浅見委員、山下委員、白鳥委員、江崎 PTA会長 

中里校長、渡邊副校長、石井主幹教諭、小田主幹教諭、教育支援課 森 

（司会：副校長） 

配布資料 

A. 令和８年度 学校経営方針の概要 

 

議  事 

1） 代表挨拶 

  皆様、おはようございます。大事に育てられた６年生が卒業し、かわいらしい１年生を迎えられまし

た。今年度もよろしくお願いします。 

 

2） 校長挨拶 

皆様、おはようございます。1年生 68名が入学しました。昨日の学校探検でも堂々とした姿で、質問も

多く、探求心のある子供たちです。代表委員会をはじめ、上学年の子供たちも自分たちで考えながら行動

し、下学年に手本を見せています。落ち着いたスタートが切れたと感じています。 

昨年度で幼稚園が休園になってしまったため、せいが子ども園、中落合第二保育園、目白が丘幼稚園と

保幼子小の連携を進めていきます。一学期から様子を見に来てもらえるよう発信する予定です。今年度も

一年間よろしくお願いします。 

 

 

３) 委員自己紹介（敬称略） 

 〇二上代表 

   運動会、展覧会など、落四小の先生方の取組がさすがプロだと感じています。毎年５月の運動会で、

入学して間もない 1年生がしっかりしているので驚いています。また、先生方皆さんが研究を進められ

ていることで一段と子供たちの成長が感じられてうれしく思っています。 

 〇浅見委員 

   落合地区民生児童委員、下落合東町会で青少年部長をしています。毎月のように様々な行事を行って

いて、子供たちも参加してくれています。今年度もよろしくお願いします。 

 〇江崎 PTA会長 

   今年度もよろしくお願いします。明日、後任の方に会長を引き継ぐ予定です。 

 〇白鳥委員 

   今年度もよろしくお願いします。1 年生は自立度が高く、自分たちでできる子が多い印象ですが、取

り残される子がいないようにフォローしながら進めていきたいと思っています。ひろば、学童を合わせ

るとかなりの数の 1年生が在籍しているので、学校と連携しながら進めていきたいと思います。 

 〇教育支援課 森 

   明石さんが 3月末で退職し、今年度担当になりました。15年以上前に３年間お世話になりました。二

上先生や浅見さんとまたお会いできてうれしく思います。子供たちのために支援課として何ができるか

考えていきたいと思います。よろしくお願いします。 



 

 

 〇小田主幹教諭 

   おはようございます。今年度は生活指導を担当することになりました。11月には音楽会がありますの

で、子供たちが音楽で輝く姿を保護者・地域の皆様にお見せできればと思っています。よろしくお願い

します。 

 〇石井主幹教諭 

   おはようございます。今年度は教務を担当することになりました。学年は 1 年です。かわいらしい 1

年生と楽しい日々を送っています。よろしくお願いします。 

 〇渡邊副校長 

   3年目となりました。今年度もよろしくお願いします。 

 〇中里校長 

   今年度で４年目となりました。今年度も保護者・地域の皆様に子供たちの教育に関わっていただきな

がら、子供たちをよりよく育ていきたいと思っています。また、今年度は特に、子供たち自身の力を高

めていきたいと考えています。よろしくお願いします。 

 

４）学校経営方針について 

  配布資料 A参照 

 

  

５）PTAより 

・後任が決まり、明日引継ぎを予定している。会長代理のポストを用意し、3 名の会長代理が会長の負担を

分担する形で進めていく。自身は内部の相談役として残る予定。 

 

６）意見交換 

・副校長先生の元気な挨拶で出迎えていただいて、明るい気持ちになった。最近は仕事をされている人が多

い中で、PTA活動も苦労されているのでは、と感じている。 

・イングリッシュキャラバンの取組を通して、文法的なことは分からなくても小さいうちから簡単なことを

話せる力を育てていく必要性を感じている。 

・今の時代の子供たちは自分の気持ちをちゃんと表現できない子が多いのではないか。心の健康の学習を通

して、端的な言葉で気持ちを表現する訓練を子供のうちからしていくことで、他人に対する思いも変わっ

てくるのではないかと思う。 

・心の健康に関連して、子供が４年生になり少し変化を感じた。本人は自覚しにくいのかもしれないので、

学習を通して自分は今そういう時期なんだと知ることも大切なのではないかと思った。 

・子供たちの感情が０か１００しかないように感じる。アンガーマネジメントを学ぶことで感情を言語化す

ることに理解が深まる子もいるだろうと思う。 

・子供が元気で楽しく学校に通うためには、先生方が元気であること、そのためには保護者や地域の学校支

援体制が大切。学校の応援団として今年度もよろしくお願いするとともに、先生方も困ったことがあれば

支援課へ相談してほしい。 

    

７）事務連絡 

 

＊次回 第２回 落四小地域協働学校運営協議会は  

令和 8年５月 19日（木）午後３時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

 

 

以 上 

 

 


